

Spartan Chemical Company, Inc.

Letter of Guarantee: **TOUGH 90**

Spartan Chemical Company, Inc., is the supplier of Tough 90. This letter certifies that this product is safe and effective for use in food processing plants when used as directed on the product labeling and in accordance with this letter. When used in this manner, Tough 90 will not adulterate food product or create unsanitary conditions.

This product may be only used in non-processing areas and/or exterior areas.

When requested by the Canadian Food Inspection Agency (CFIA), Spartan Chemical Company, Inc., will provide all supporting documents to demonstrate that the product is safe and/or suitable for use as intended.

Complies with the Following USA Requirements:

- Conforms to Food Safety and Inspection Service (FSIS)'s "Sanitation Performance Standards Compliance Guide"
- Meets the profile of USDA's former "K1 " rating: "Compounds for use as a cleaner and degreaser for use in nonfood processing areas".

Tough 90 can be used to remove oil, wax, resinous materials, or other substances not removable by using acidic or alkaline cleaning agents. Use of Tough 90 is limited to nonprocessing areas where there is no possibility of solvent vapors entering a processing area. Food processing equipment or utensils treated with this product must be washed with an acceptable detergent solution and thoroughly rinsed with potable water before being returned to a processing area.

Directions for use: Use full strength or dilute with water 1:1. Use solvent resistant plastic trigger sprayer or industrial stainless steel sprayer.

General Cleaning and Degreasing: Spray, brush, sponge or mop product on soiled surface. Wipe, pick up or rinse thoroughly.

Carefully read and follow all statements on the labeling and Safety Data Sheet while using this product. SPARTAN CHEMICAL COMPANY, INC.

Rebecca S. Kaufold

Manager of Government Affairs & Sustainability

Kaufel

Issued:

This letter of guarantee is valid until the edition is replaced or revoked by Spartan Chemical. The status of this letter of guarantee may be verified by contacting Spartan Chemical Company Customer Service at 800-537-8990.

©SCC09/19

We make clean simple

Phone: 419-531-5551